

南阳日报小记者·实践

南阳日报小记者走进汉画馆、博物院——

探寻家乡历史 感受文化魅力

全媒体记者 古城 杜旭生 文/图

11月23日,南阳日报小记者部开展“小记者走进传统文化”系列活动,带领小记者走进南阳汉画馆和南阳市博物院,让他们近距离接触和了解家乡历史,感受传统文化的独特魅力。

南阳汉画馆是我国建馆最早、藏品最多、规模最大的一座汉画像石刻艺术博物馆。小记者们来到这座古朴典雅的博物馆,在讲解员的带领下,了解这些石刻作品的历史背景和艺术特色。大家一边听讲解员讲述汉画故事,一边在本子上记录,了解汉代人们生产劳动、社会生活、历史故事、天文神话等内容,知道了汉代石刻艺术是中

国古代石刻艺术的瑰宝之一,具有极高的历史价值和艺术价值。通过参观这些石刻作品,小记者们对家乡悠久的历史文化有了更加全面和深入的了解。

南阳市博物院陈列着近年来我市考古重大发现成果,这些珍贵的文物和展品不仅展示了家乡文化的独特魅力,更让小记者们深刻感受到了历史的厚重和文化的深远。古生物时代、新旧石器时代、夏商周时代、秦汉时期等展厅让小记者们仿佛穿越了时空隧道,古老的陶器、精致的青铜器、珍贵的书画作品,让他们流连忘返。通过参观,小记者们不仅了解了这些文物的历史背景和艺术价值,更激发了他们对传统文化的热爱和传承。

本次“小记者走进传统文化”系列活动让小记者们亲身感受了家乡厚重的历史和丰富的文化内涵。在活动分享总结环节,小记者们纷纷表示,将以此次活动为契机,更加深入地学习和了解家乡的历史文化,积极传承和弘扬中华优秀传统文化。③9



参观古代青铜器



聆听汉画故事



了解汉代科学家张衡



小记者之星



姓名:温悟
学校:市第二小学校
兴趣爱好:跳舞、画画

我加入南阳日报小记者团队已经两年了,从中学到了很多知识,也增加了胆量,变得更加自信了。

当上小记者,我才发现山外有山。在小记者团队里,我认识了很多优秀的同学,也看见了我的不足之处,他们是我学习的榜样,我要不断努力,缩小和他们的差距。现在小记者团队日益壮大,我希望有更多的同学加入小记者队伍,锻炼自己,因为只有不断去尝试,去挑战自己,才能收获成功,才能更快成长。

我想感谢陪伴我们的南阳日报小记者老师,他们开展有趣课堂,不断把知识传输给我们,还带领我们进行各种实践活动,让我在各个方面都有了很大的进步。未来,我会更加努力,祝南阳日报小记者越来越好。③9